

ان الفضل بن عبد اللہ لوقتہ لیتنا: عنہ یغناک تک ما مامو

# روزنامہ

# قادیان

Digitized by Khilafat Library Rabwah

## THE DAILY ALFAZL, QADIAN.

جلد ۲۱ مورخہ ۱۳۵۸ھ یوم جمعہ مطابق ۲۲ دسمبر ۱۹۳۹ء نمبر ۲۹۳

### آؤ قادیان پسلیں

اک زماں کے بعد اب آئی ہے یہ ٹھنڈی پوا پھر خدا جانے کہ کب آئیں یہ دن اور یہ بہار

اللہ تعالیٰ کے فضل اور رحم کے ساتھ خلافتِ ثانیہ پر پچیس برس کا عرصہ کامرانی کے ساتھ پورا ہو چکا۔ اس تقریب کی مناسبت سے اس سال سالانہ جلسہ غیر معمولی اہمیت رکھتا ہے۔ مرکز میں جلسہ کے لئے پورے زور سے انتظامات شروع ہیں۔ ان سطور کے لکھنے کے وقت آنے والے ہمانوں کا ایک جلسہ قادیان پہنچ چکا ہے۔ کچھ راستوں میں سفر کی حالت میں ہیں۔ اور کچھ اپنے گھر وں پر رخت سفر باندھے تیار بیٹھے ہیں۔ مال کچھ افسردہ دل ایسے بھی ہیں۔ جو بے سروسامانی کے باعث دارالامان آنے سے محذور ہیں۔ وہ ٹھکستہ پر طاڑ کی طرح پھرتے ہیں۔ مگر قوتِ پرواز نہیں رکھتے۔ شاید کچھ ایسے بھی ہوں۔ جنہیں ابھی تک اس مقدس اجتماع اور اس نادر موقع کی اہمیت کا پورا احساس نہ ہوا ہو۔ اور انہوں نے ناہستہ طور پر آنے والے مبارک ایام کی برکات سے بہرہ ور ہونے کے لئے پوری تیاری نہ کی ہو۔

ممکن ہے۔ کہ ایسے احباب بروقت نہ پہنچ سکیں اس لئے انہیں پھر ایک مرتبہ یاد دلانا ضروری ہے۔ قادیان آنا حضرت سید موعود علیہ السلام کی بستی میں آنا۔ مہبطِ وحی اور مدفنِ نائبِ خیر الکرل میں آنا ہزاروں برکات کا موجب ہے۔ ہمدردی سے آنے والے اپنا دامن فیوضِ برکات سے بھر کر جاتے ہیں۔ جلسہ کے ایام خود برکت کا موجب ہیں پھر اس مرتبہ خلافتِ جوہلی کے باعث جلسہ کی برکات میں اضافہ ہو چکا ہے۔ ہر دیدہ و در آنکھ اس دفر ایک خاص نشان دکھائے گی۔ اور چہرہ اس دل غیر معمولی طور پر اللہ تعالیٰ کی رحمت کو نازل ہوتا دیکھیں گے۔ نہ معلوم ایسا شاندار موقع پھر کب آئے اس لئے ہر مجلس احمدی کا فریضہ ہے۔ کہ مقدور پھر اس موقع کی برکات سے مستمع ہو۔ خود حاضر ہو۔ اپنے عزیز و اقارب کو ساتھ لانے کی کوشش کرے اور پھر قادیان آکر اپنے اوقات کو دعا۔ استغفار اور نوافل

کے علاوہ ان بزرگوں کی صحبت میں گزارے جنہیں ابتدائی ایام سے حضرت سید موعود علیہ السلام کی رفانت کا شرف حاصل ہے۔ اور جو آپ کے نور سے منور ہیں۔ یقیناً اس طریق سے آپ برکاتِ دارالامان سے بیش از بیش حصہ لیں گے۔

۲۹ دسمبر ۱۹۳۹ء یعنی آج سے پورے انتالیس برس قبل کا واقعہ ہے۔ کہ جلسہ سالانہ کے موقع پر احباب کم آئے۔ اس پر حضرت سید موعود علیہ السلام نے اظہارِ انہوں کرتے ہوئے فرمایا "ہنوز لوگ ہمارے اغراض سے واقف نہیں کہ ہم کی چاہتے ہیں۔ کہ وہ کیا بن جائیں۔ وہ غرض جو ہم چاہتے ہیں اور جس کے لئے ہمیں خدا تعالیٰ نے مبعوث فرمایا ہے وہ پوری نہیں ہو سکتی جب تک لوگ یہاں بار بار نہ آئیں اور آنے سے ذرا ابھی نہ آئیں" دسیرت حضرت سید موعود مرتبہ حضرت مولوی عبدالکریم صاحب مرحوم رقم ۱۲۱

قادیان میں بار بار آنا ذرا عاقبت کی ترقی کا موجب ہے۔ اور روح کے عیقل کرنے کا ذریعہ سب سے اس ذوقِ سلیم کے حصول کے مومن کیونکہ اس غرض کو پورا کر سکتا ہے۔ جس کے لئے اللہ تعالیٰ کا فرستادہ بھیجا گیا۔ جلسہ سالانہ پر آنے سے ایمان میں تازگی پیدا ہوتی ہے۔ لہذا ہر احمدی بھائی کے لئے جلسہ سالانہ ہر حاضر ہونا لازمی امر ہے۔

اللہ تعالیٰ کی وحی میں حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیزہ کو حسن و احسان میں حضرت سید موعود علیہ السلام کا نظیر کہا گیا ہے۔ اس مبارک عہد کو پانے والے بھی خوش قسمت لوگ ہیں۔ آئندہ زمانوں میں لوگ حسرت سے کہہ کریں گے کہ آسے کاش! ہم اس زمانہ میں ہوتے اور ہم بھی فاروقی برکات سے حصہ حاصل کرے مگر یہ دن پھر لوٹ کر نہ آئیں گے۔ اللہ تعالیٰ نے احمدی جماعت کی کامل تربیت کے لئے پورے سامان ہیا فرادہ دیتے ہیں۔ اب ان سے فائدہ اٹھانا یہ خود جماعت کا کام ہے۔ خلافتِ ثانیہ پہلی خلافتِ راشدہ ہے۔ جسے اللہ تعالیٰ نے اس قدر لمبا زمانہ عطا فرمایا۔ اور اس کے فیوض کے دامن کو وسیع تر کر دیا۔ پس ہر احمدی کا فریضہ ہے۔ کہ غلیظہ و برحق کی آواز پر کان دھرے اور آپ کے پر حکمتہ کلمات سننے کے لئے جلسہ سالانہ کے ایام میں حاضر ہو۔ اس سال جلسہ حاضرین مرد و عورتیں اور بچے مل کر ایک خاص دعا کریں گے جس کا جزوِ اعظم یہ ہوگا۔ کہ اے خدا! تو نے محض اپنے فضل سے ہمیں آج نوازا ہے اور حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کے عہدِ خلافت کے پچیس سالہ دور کو بخیر و خوبی انجام تک پہنچایا ہے ہم تیری ہی عظیم الشان نعمت، در تیرے اس بے پایاں احسان کا شکر ادا کرتے ہیں۔



# المنبر

قادیان ۲۳ دسمبر سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ کی طبیعت بفضل خدا اچھی ہے۔ الحمد للہ حضرت ام المومنین مدظلہا العالی کی طبیعت ناساز ہے۔ دیکھتے ہی دیکھتے صحت کی جائے۔ جلسہ سالانہ کے مہمانوں کی آمد میں روز بروز اضافہ ہو رہا ہے۔ آج لنگر خانہ میں سات سو قریب مہمانوں نے کھانا کھا یا۔

## ایام سالانہ جلسہ میں ریلوے کارٹوں کے قادیان آنے کے اوقات

قادیان آنے والی کارٹوں کے موجودہ اوقات حسب ذیل ہیں۔

آد	روانگی	قادیان آمد
۹-۵۰	۹-۵۸	۲۱-۱۰
۱۱-۲۱	۱۱-۵۱	۲۰-۱۲
۱۲-۱۱	۱۲-۲۵	۹-۱۴
۲-۰	۲-۰	۲۳-۲

ان کے علاوہ آنے والی سپیشل کارٹوں کا پروگرام حسب ذیل ہو گا۔

۲۵ دسمبر کو آئیو اے سپیشل کارٹیں

آد	روانگی	قادیان
۱۲-۳۰	۱۲-۳۰	۱۱-۱۱
۱۳-۲۰	۱۳-۲۰	۱۹-۹
۱۳-۶	۱۳-۱۸	۲۶-۱۹

۲۴ اور ۲۵ دسمبر ایک ہفت روزہ کلاس ڈبہ پشاور چھاؤنی سٹیشن سے اس ٹرین کے ساتھ لگا دیا جائیگا۔ جو پشاور چھاؤنی سے بمبک ایک بجے دوپہر روانہ ہوتی ہے اور یہ ڈبہ سیدھا قادیان آئیگا۔ جو لوگ اس میں سوار ہوں گے انہیں رستہ میں کسی جگہ تبدیل نہ ہونا پڑے گا۔

ایسے ہی ایک ڈبہ ۲۴-۲۵ دسمبر ملتان چھاؤنی سے اس ٹرین کے ساتھ لگا دیا جائیگا جو وہاں سے ۵۱-۳۰ رات کو چلتی ہے۔ یہ ڈبہ بھی سیدھا قادیان آئیگا۔ ان ڈبوں کے رگائے جانے کیلئے محکمہ ریلوے کی طرف سے یہ شرط ہے کہ دوست ایک دن پہلے سٹیشن پشاور چھاؤنی اور ملتان چھاؤنی کو اطلاع دیں اور ساتھ ساتھ ضرور ہوں۔ ورنہ یہ ڈبے ہنس لگائے جائیں گے۔ پشاور اور ملتان کی جماعتوں کے امرا کو چاہیے کہ فوراً اس طرف توجہ فرمائیں۔ اور قریب کی جماعتوں کو ساتھ ملا کر ڈبہ لگانے کا انتظام فرمائیں ورنہ انکو اور راستے کی دوسری جماعتوں کو یہ سہولت نہ مل سکے گی۔ سپانکوٹ اور قادیان کے درمیان سپیشل ٹرین صرف اس صورت میں چلائی جاسکتی ہے۔ جبکہ ہم اس بات کا ذمہ

۲۴ دسمبر کو آئیو اے سپیشل کارٹیں

(۱) مطابق پروگرام ۲۵ دسمبر

آد	روانگی	قادیان
۱۲-۳۰	۱۲-۳۰	۱۱-۱۱
۱۳-۲۰	۱۳-۲۰	۱۹-۹
۱۳-۶	۱۳-۱۸	۲۶-۱۹
۱۳-۲۱	۱۳-۳۱	۲۱-۱۰
۱۳-۵۲	۱۳-۵۵	۲۵-۱۲
۱۳-۱۰	۱۳-۱۰	۲۵-۱۲
۱۴-۲۵	۱۴-۲۵	۲۵-۱۲
۱۶-۵۵	۱۶-۵۵	۲۵-۱۲
۱۶-۹	۱۶-۹	۲۵-۱۲
۱۶-۲۰	۱۶-۲۰	۲۵-۱۲
۱۶-۳۳	۱۶-۳۳	۲۵-۱۲
۱۶-۲۰	۱۶-۲۰	۲۵-۱۲
۱۶-۴۸	۱۶-۴۸	۲۵-۱۲
۱۸-۱۰	۱۸-۱۰	۲۵-۱۲
۱۸-۲۲	۱۸-۲۲	۲۵-۱۲
۱۸-۲۶	۱۸-۲۶	۲۵-۱۲
۱۸-۵۰	۱۸-۵۰	۲۵-۱۲
۱۹-۲۲	۱۹-۲۲	۲۵-۱۲
۱۹-۳۶	۱۹-۳۶	۲۵-۱۲
۱۹-۵۱	۱۹-۵۱	۲۵-۱۲
۱۹-۵۸	۱۹-۵۸	۲۵-۱۲
۱۸-۸	۱۸-۸	۲۵-۱۲
۱۸-۲۲	۱۸-۲۲	۲۵-۱۲
۱۸-۲۶	۱۸-۲۶	۲۵-۱۲
۱۸-۵۵	۱۸-۵۵	۲۵-۱۲

ہو رہا ہے۔ کہ احمدی قوم کا ایک جھنڈا فضائے آسمان میں لہراتا دکھائی دیکھا جس کو سر بلند کھنا ہم میں سے ہر ایک کا فرض ہو گا۔ اور ساری دنیا کو اس کے سایہ تلے جمع کرنا ہماری زندگی کا مقصد۔ یہ جھنڈا ایک رمز ہے جس کو دیکھ کر موجودہ اور آئندہ نسلیں اپنے بلند مقصد کے حصول میں سرگرم ہوں گی۔ یقیناً احمدیت کو آئندہ زمانہ میں ظاہری طور پر بھی عظیم الشان فتوحات حاصل ہوں گی۔ مگر آج جس کمزور حالت میں سلسلہ احمدیہ کا دوسرا خلیفہ فضل عمر اس پر خدا کا فضل ہو، احمدیت کے علم کو بلند کر رہا ہے۔ وہ دنیا کے آخر تک ایک بینظیر واقعہ رہے گا پس ہر احمدی کے لئے ضروری ہے کہ اس مبارک ساعت میں اس مقدس بستی میں اس بابرکت تقریب میں شریک ہو۔ اور اللہ تعالیٰ سے دعا کرے کہ مجھے اور میری نسل کو تاقیامت اس علم کو بلند رکھنے اور دنیا کے کناروں تک لیجانے کی توفیق عطا فرما۔

مبارک ہیں وہ جو اس سال ساری مجبور لوگوں کو بالائے طاق رکھ کر ایام جلسہ میں اس مقدس مقام پر حاضر ہوں گے۔ اللہ تعالیٰ ہر سہجائی کو توفیق بخشے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

”یہ ایام پھر نہیں گئے۔ اور یہ کہانیاں رہ جائیں گی“ (سیرت ۳۱) خاکسار ابوالعطاء جالندھری

اور دیکھ کہ ہم گدازدلوں کے ساتھ تیرے آستانہ پر جنیں جھکانے سے کہتے ہیں۔ کہ تو اپنے بندے محمود لخت جگر مسیح موعود کشتی احمدیت کے نا خدا کے عزائم میں برکت دے اس کی عمر میں برکت دے۔ اور اس کے ذریعہ احمدیت کے شجر کو اور بھی پھیلا۔ تو خود اس کا حامی و ناصر ہو۔ اور ہر قسم کے شر سے اسے محفوظ رکھ۔ اور ہمیں اس کے باسعادت عہد کی برکات سے مزید منتخ کا موقع عطا فرما۔ یہ دعا ہر احمدی کے دل کی گہرائیوں سے اٹھے گی۔ اور اس کے علاوہ بھی ہر شخص اسلام و احمدیت کو اپنے لئے اور اپنے عزیز و اقارب کے لئے دعائیں کرے گا۔ یقیناً یہ اجتماعی دعائیں بارگاہ ایزدی میں شرف قبولیت حاصل کریں گی۔ پس اس مرتبہ کا سالانہ جلسہ اپنی دعاؤں کے لحاظ سے بھی بینظیر ہو گا۔ اور ہر احمدی کا فرض ہے۔ کہ اس موقع پر حاضر ہو۔

اس سال صحابہ و صحابیات کے ذریعہ احمدیہ جھنڈا تیار ہو گا۔ اور اللہ تعالیٰ اسے فضل سے وہ مقدس وجود اسے لہرائے گا۔ جس کی پیدائش کے دن یعنی ۱۲ جنوری ۱۸۸۹ء کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے تکمیل تبلیغ اشتہار کے ذریعہ شرائط بیعت قانع فرمائیں۔ پیدائش سیدنا محمود ایدہ اللہ نضرہ کا دن ناسیس احمدیت کا دن ہے۔ آج اس واقعہ پر پچاس برس گزرنے کے بعد یہ موقع پید

## افضل کا نہایت جہلی نمبر مفت حاصل کیجئے!

باوجود موجودہ گرانے کے جبکہ کاغذ اور دیگر سامان طباعت کی قیمت کمی گنا برکتی سے اعلان کیا گیا ہے کہ (۱) افضل کے منتقل خریداروں کو جن کے ذمہ کوئی بقایا نہ ہو گا۔ خلافت جو ملی نمبر مفت دیا جائے گا۔ (۲) جن دوستوں کے ذمہ کچھ بقایا ہو گا انہیں بقایا اور کچھ نہ کچھ پیشگی قیمت سے ادا کرنے پر جو ملی نمبر مفت مل سکے گا۔ (۳) جو اصحاب نے خریداریاں ہوں گے۔ انہیں کم از کم چھ ماہ کی پیشگی قیمت ادا کرنے پر جو ملی نمبر مفت مل سکے گا۔

خاکسار بیخبر افضل



# حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ کی طرف سے ایک خط کا جواب

## اختلاف عقیدہ کے باوجود بیعت کرنے کی اجازت

حال میں ایک صاحب نے حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں حسب ذیل خط لکھا۔

بخدمت جناب حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بنصرہ العزیز السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

میرے والد احمدی ہیں اور لاہور کی جماعت سے تعلق رکھتے ہیں۔ اگرچہ انہوں نے آپ کی بیعت بھی کی ہوئی ہے۔ میرے دادا صاحب بھی احمدی تھے۔ اور ان کا حضرت مسیح موعود علیہ السلام و قبلہ حضرت سیدنا صاحب مہوم و حضور سے بہت گہرا تعلق تھا۔ میری یہ حالت ہے کہ میں خدا کے فضل سے احمدی ہوں اور جہاں تک ممکن ہو سکتا ہے اس شرائط بیعت کی پابندی کے لئے حتی الامکان کوشش کرتا ہوں۔ مجھ کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے قائدانہ کے ساتھ غائبانہ طور پر بیعت ہے۔ اور میں ان کا خادم ہوں۔

مگر ساتھ ہی یہ گزارش ہے کہ میں حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو قائم النبیین مانتا ہوں۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو ظلی مجازی اور بروزی نبی مانتا ہوں جیسا کہ انہوں نے تحریر فرمایا ہے۔ مگر میں اس نبوت کو محدثیت کے مترادف سمجھتا ہوں۔ اور ساتھ ہی جماعت میں ایک خلیفہ یا امیر کا بھی عقیدہ رکھتا ہوں جیسا کہ حضرت مولانا مولوی نوز الدین صاحب رضی اللہ عنہ کی خلافت تھی۔ دیگر عرض یہ ہے۔ کہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور جماعت احمدیہ

کے کفرین کو کافر سمجھتا ہوں۔ مگر وہ اشخاص جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو کافر نہیں کہتے بلکہ بڑا نیک اور بزرگ سمجھتے ہیں۔ اور ہماری مسجدوں میں ہمارے ساتھ نمازیں پڑھتے ہیں۔ اور کبھی کبھی ہمارے کاموں میں چندے کی صورت میں حصہ بھی لیتے ہیں ان کو کافر اور قارج از اسلام نہیں سمجھتا۔ جب تک کہ ایسے اشخاص مرتضیٰ طور پر ہم کو کافر نہ کہیں۔ اس کے ماسوا ایسے لوگ بھی ہیں جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے تعلق کچھ واقفیت نہیں رکھتے ان کو معذور سمجھ کر ان کا معاملہ میں سپرد خدا کرتا ہوں۔ اور ان کو کافر کہنے کی جرات نہیں رکھتا۔ چونکہ مولوی نوز الدین صاحب رضی اللہ عنہ متفقہ طور پر خلیفہ اول تسلیم کئے گئے۔ اور مرکز میں خلافت کو شیرازہ قومی کے لئے مزدوری خیال کرتا ہوں۔ اس لئے آپ کی بیعت میں شامل ہو کر آپ کو خلیفہ تسلیم کرنا میرے نزدیک مزدوری امر ہے۔ یہی مذاکرہ بالاعقاد رکھ کر میں آپ کی بیعت میں داخل ہو سکتا ہوں۔ اگر ایسا ہو سکتا ہے تو مجھے بیعت میں داخل فرمائیں۔ اور میری عاقبت بالخیر کے لئے بھی دعا فرمائیں۔

اس کا جواب حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ نے یہ تحریر فرمایا۔ کہ بیعت میں داخل ہو سکتے ہیں بشرطیکہ آپ یہ اقرار کریں کہ اپنے عقائد کا اظہار مساندانہ رنگ میں نہ کریں۔ اور مخفی معنی دوسروں میں خیالات نہ پھیلائیں۔ یوں جماعت کے علماء سے تبادلہ خیالات منع نہیں۔ ہاں منہ اور بھٹ کا رنگ نہ ہو۔

# مسجد احمدیہ لنڈن میں عید الفطر کی تقریب

مسجد احمدیہ لنڈن میں عید الفطر کی تقریب کی تفصیل جو لنڈن کے پریس میں شائع ہوئی ہے درج ذیل ہیں۔

سائڈ ڈویژن سٹار، ۱۴ نومبر ۱۹۳۹ء دیکھا ہے۔

گزشتہ پیر کو جماعت احمدیہ کے ممبر اور دوسرے مسلمانوں نے مسجد لنڈن میں عید الفطر کی تقریب ادا کی۔ وہاں صبح دس بجے ہی آنے شروع ہو گئے۔ اور ایک گھنٹہ کے بعد ہی کمرے اور بیڑ میڈان مردوں اور عورتوں سے بھر گیا۔ جن میں برطانوی ہندو افریقن اور دوسری اقوام کے لوگ تھے۔ جب سب لوگ جمع ہو گئے تو امام مولانا جلال الدین صاحب شمس نماز پڑھانے کے لئے تشریف لائے۔ نماز کے دوران میں سیدنا امینہ کی صدائیں بلند ہوئیں۔ اور ہر بار مقتدی بھی کانوں تک ہاتھ لگاتے جاتے ہوئے اسے دہراتے جاتے۔ نماز کے بعد امام صاحب نے خطبہ پڑھا جس میں کہا۔ کہ اس سال کی عید گزشتہ سال کی عید سے بالکل مختلف حالات میں آئی ہے۔ گزشتہ سال صابوہ میونخ ہو گیا تھا اور لوگ خوش تھے کہ امن بحال ہو گیا۔ لیکن اس سال جنگ شروع ہے۔ اور امن مفقود۔ برطانوی مدبرین اپنی تقریروں میں ایک نئے نظام اور ایک نئی دنیا پر زور دیتے ہیں۔ جو جناب کے بعد معرض وجود میں آئے گی۔ اگر کے بعد آپ نے لارڈ ہیل فیکس اور میجر ایل کی تقریروں سے اقتباس پیش کئے اور کہا کہ میں نہیں کہہ سکتا۔ لوگ اپنے ارادوں میں کامیاب ہوں گے یا ناکام ہیں۔ گزشتہ جنگ کے بعد ہوا۔ لیکن یہ بات یقینی طور پر کہہ سکتا ہوں۔ کہ ایک نئی دنیا نئے آسمان اور نئی زمین کے ساتھ معرض وجود میں آئے گی۔ جیسا کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ایک کشف سے ثابت ہے جو آپ نے پچاس سال قبل دیکھا تھا۔ اس جنگ کے تعلق آپ نے کہا۔ کہ ہم اتحادیوں کی فتح یابی کے لئے دست بدعا ہیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنی کتاب میں لکھا ہے۔ کہ ایک وقت آئے گا۔ جب انگلستان روس کے مابین لڑائی کرے گا۔ اور میں دعا کرتا ہوں۔ کہ اس لڑائی میں انگلستان کو کامیابی ہو۔ اور اس لئے ہمارا یقین ہے۔ کہ اگر جو مئی کے ساتھ روس مل گیا۔ تو اتحادیوں کی فتح یقینی ہو جائے گی۔ اس کے بعد مہانوں کو ہندوستانی کھانوں کا پتہ دیا گیا۔ اس تقریب کی فوٹو بھی شائع کی گئی ہے جس میں جناب مولوی صاحب خطبہ پڑھتے ہوئے دکھائے گئے ہیں۔

انجاء ولڈن برونیوز، ۱۴ نومبر ۱۹۳۹ء نے بھی اس تقریب کی مذکورہ بالا روڈ اپنے الفاظ میں شائع کی ہے۔

جس سالانہ میں مرت چند دن باقی رہ گئے ہیں۔ انتظامات شد فزوری اعلیٰ کے لئے درپہ کی فزوری ضرورت ہے۔ اجاب اور عہدوں جماعت سے درخواست ہے کہ وہ اپنے اپنے ذمہ کا چندہ بلبر سالانہ ادا فرما کر

عمدہ۔ پانڈار اور ستنے بوٹ شووز کرناں شاپ انارکلی لاہور سے خریدیے۔



# آزمیل چوہدری سر محمد ظفر اللہ خاں کو

## برطانوی پریس اور ریڈیو کی طرف سے خراج تحسین

لندن کا اخبار ایوننگ نیوز ۲۰ نومبر ۱۹۳۹ء لکھتا ہے۔ کہ اب صرف مسٹر آرجی کیسے سما سڑیدیا سے اور آرمیل سر محمد ظفر اللہ خاں کا ہندوستان سے لندن میں منعقد ہونے والی مشاورت کے سلسلہ میں منتظر ہے۔ لارڈ سیکے نے بیان کیا ہے کہ سر محمد ظفر اللہ خاں ہندوستان کے دور جدید کی اہم شخصیتوں میں سے ہیں۔ اور قانون و سیاست میں آپ کی زندگی شاندار کامیابیوں کا مرقع ہے۔ آپ لیکن ان کے فارغ التحصیل پیرسٹر اور صرف ۴۶ سال عمر کے ہیں لیکن کالج لندن کے ہونہار طلباء میں آپ کا شمار ہوتا تھا۔ زمانہ طالب علمی سے اب تک آپ نصف درجن سے زیادہ مرتبہ لندن آچکے ہیں۔ کاروبار کے موقع پر بھی آپ وائسرائے کے نمائندہ کی حیثیت سے یہاں آئے تھے۔ اور آپ گورنر جنرل کی ایکڑیکٹیو کونسل کے لارمبیر ہیں!

سر موصوف کی ڈارٹھی سیباہ ہے آپ جماعت احمدیہ کے ممبر اور سمندر پار کے تمام وزراء میں سے زیادہ سے زیادہ آبادی کے نمائندہ ہیں یعنی ...

دسبلڈن برڈ نیوز ۱۰ نومبر ۱۹۳۹ء لکھتا ہے۔ کہ سر محمد ظفر اللہ خاں صاحب لارمبیر حکومت ہند جو امپریل کانفرنس کے سلسلہ میں یہاں آئے ہوئے ہیں۔ جب

# ہر احمدی گھرانے میں ایک مستقل لائبریری کا قیام

خلافت جو ملی کی تقریب سعید کی یاد کو ہمیشہ تازہ رکھنے کے لئے احباب کے سامنے ایک نہایت مبارک اور مفید تجویز پیش کی جاتی ہے۔ اور وہ یہ ہے کہ اس موقع پر ہر احمدی گھرانے میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور خلفاء کرام۔ نیز بزرگان سلسلہ کی کتب کی ایک مستقل لائبریری قائم ہو جائے۔ روحانیت کا یہ خزانہ نسل بعد نسل کام آتا رہے گا۔ اور آنے والی نسلوں کے دلوں میں تعلیم احمدیت کو تازہ رکھنے کا ایک بہت بڑا ذریعہ ہوگا۔ امید ہے کہ دوست اس تجویز پر عمل کر کے اپنے اور اپنی نسلوں کے لئے روحانیت کا کبھی ختم ہونے والا خزانہ اپنے پاس جمع کر لیں گے۔ (ناظر نامہ تصنیف)

## ایک بر محل مشورہ

افضل کے کالموں میں درخواست دعا کے ماتحت یا ضرورت کے سلسلہ میں جماعت احمدیہ کے ہونہار نوجوانوں کے متعلق ذوق و دل میں مبتلا ہونے یا وفات پانے کی افسوسناک خبریں شائع ہوتی رہتی ہیں۔ اس مرتبہ جلسہ سالانہ کے موقع پر کنگ ایڈورڈ ہسپتال سینی ٹوریم بھوانی کے میڈیکل آفیسر ڈاکٹر محمد زبیر صاحب احمدی جلسہ میں شرکت کی غرض سے قادیان تشریف لائے ہیں۔ ضرورت مند احباب کو موقع ہوگا کہ ڈاکٹر صاحب موصوف سے جو ہندوستان کے سب سے بڑے سینی ٹوریم سے متعلق ہونے کے بعد اس مریض کا خاص تجربہ رکھتے ہیں مشورہ لے سکتے ہیں۔ پس ڈاکٹر صاحب موصوف کے دوران قادیان کے موقع پر ملنے والے احباب بھی زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھائیں۔ وہ اس موقع کو ہاتھ سے جانے نہ دیں۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

## جلسہ سالانہ میں تجارتی نمائش

احباب کو معلوم ہے کہ گذشتہ چند سال سے جلسہ سالانہ کے موقع پر ایک تجارتی نمائش کا مختصر پیمانہ پر انتظام کیا جاتا رہا ہے۔ جس سے قادیان اور سرحدیات کے احمدی اور معاہدہ تجارت اور صنایع کو موقع دیا جاتا ہے۔ کہ وہ اپنی اپنی تجارتی اشیاء اور مصنوعات کو پبلک کے سامنے پیش کریں۔ جس سے فروختی اشیاء کا نکاس بھی ہو۔ اور پبلک میں تجارتی اور صنعتی دلچسپی بھی پیدا ہو۔ اب سبھی اس سال جلسہ سالانہ اور جو ملی کے موقع پر ایسی تجارتی نمائش کاہ قائم کی جائے گی۔ تاجر اور پیشہ ور احباب سے درخواست کی جاتی ہے۔ کہ وہ قابل نمائش تجارتی اشیاء و مصنوعات کی فہرست نظارت امور عامہ میں بھیج دیں۔ اور اگر وہ اپنے لئے کوئی جگہ نمائش کاہ میں مخصوص کرانا چاہتے ہوں۔ تو اس کے لئے بھی درخواستیں بھیج دیں۔ مزید تفصیلات بذریعہ خط و کتابت ملے کریں۔

(ناظر امور عامہ قادیان)

کی نماز کے لئے احمدیہ مسجد میں تشریف لائے۔ آپ نے مسلمانوں کے اس مجمع میں جس میں انگریز۔ ہندوستانی۔ اور افریقین سب شامل تھے۔ خطبہ بھی پڑھا۔ جس میں روزہ کے فوائد پر روشنی ڈالی۔ آپ نے کہا کہ روزہ کا حکم دے کر اسلام نے عزیز اور امیر کو ایک ہی پوزیشن پر کھڑا کیا ہے۔ امر اور جو شفقت سے عام طور پر بچے رہتے ہیں۔ رمضان کے دنوں میں بھوک اور پیاس کی برداشت پر مجبور ہیں۔ روزہ موجودہ مصائب کے ایام کے لحاظ سے بہت زیادہ ضروری ہے۔ جنگ کے متعلق آپ نے کہا کہ مجھے اس میں کوئی شک نہیں کہ کس کی فتح ہوگی اور مسلمانوں کا فرض ہے کہ وہ اتحادیوں کی جو اس لڑائی میں حق بجانب ہیں پوری پوری امداد کریں۔ گذشتہ جنگ کے موقع پر کہا جاتا تھا کہ جب یہ ختم ہوگی۔ تو دونوں میں ایک نیا سوشل نظام قائم ہوگا۔ لیکن اس میں مایوس کن ناگاہکی ہوئی۔ اور اب اس لڑائی کے بعد ایک ایسے نظام کی امید کی جاتی ہے۔ اور مسلمانوں کو فیصلہ کرنا چاہیے۔ کہ وہ اس کے قیام میں کیا مدد دے سکیں گے۔ سر محمد ظفر اللہ خاں صاحب کے میں کاروبار کی تقریب پر وائسرائے کے نمائندہ کی حیثیت سے یہاں آئے تھے۔ اور اب پھر امپریل کانفرنس کے سلسلہ میں آئے ہیں!

اخبار ساؤتھ ویسٹرن سٹار نے بھی یہ ضمیمہ درج کیا ہے۔

### ضرورت مدرس

ایک قومی پرائمری سکول امرتسر میں ایک جے۔ وی (نوریل) پاس ٹرینڈ مدرس کی ضرورت ہے جس کو پندرہ روپے ماہوار تنخواہ ملے گی۔ آدمی محنتی اور دیانتدار ہونا چاہئے خواہشمند احباب بہت جلد اپنی درخواستیں نظارت امور عامہ میں بھیج دیں۔ (ناظر امور عامہ)

آزمائش کر دیجھے یا استعمال کرنیوالوں کو چھ لیجئے ہمارے ہاں ہمارے جوں کی توہین ہم زیادہ ہیں چیف بوٹ ہاؤس انارکلی لاہور



# جلسہ سالانہ حضرت امیر المومنین علیؑ کے اجتماعات احمدیہ

## ملاقاتیں پروگرام

جملہ اجتماعات امیر المومنین علیؑ کی خدمت میں گذارش ہے۔ کہ مندرجہ ذیل نقشہ کے مطابق اپنے افراد کو اطلاع دے کر وقت مقررہ پر تشریف لائیں۔ جو ایسوی ایٹنٹن یا کسی فیملی کے افراد اپنی جماعت سے علیحدہ حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی (ایده اللہ) بنصرہ عزیز سے ملاقات کرنا چاہیں۔ وہ اپنی اطلاع قادیان پہنچ کر دفتر ہیڈ آفس سے دیں۔ جماعتوں کی ملاقاتیں ختم ہو جانے پر ان کی ملاقات کی کوشش کی جائیگی۔ انشاء اللہ تعالیٰ (۲) مندرجہ ذیل وقت کا تخمینہ گذشتہ ریکارڈ کی مدد سے تجویز کیا گیا ہے جس میں افراد کی کمی بیشی سے تبدیلی ہو سکتی ہے۔

(۳) حضرت امیر المومنین ایده اللہ سے ملاقات کی خواہش بر محفل احمدی کے دل میں ہے۔ اور ہر مشتاق زیارت احمدی ملاقات کی گھڑیوں کو لمبا کرنا چاہتا ہے لیکن چونکہ خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے جماعت روز افزوں ترقی پر ہے۔ اس لئے اجاب کا فرض ہے۔ کہ اپنے دوسرے بھائیوں کا بھی خیال رکھتے ہوئے وقت معجز کے اندر ملاقات کو ختم کرنے کی ہر ممکن کوشش فرمادیں۔ ایسا نہ ہو کہ وہ اپنے اس شوق میں دوسرے دوستوں کی حق تلفی فرمادیں۔ لہذا وقت کی پابندی کی طرف اجاب خاص توجہ رکھیں۔

۲۴ ستمبر ۱۹۳۹ء	صبح ۱۰ بجے ملاقات شروع ہوگی	جماعت شملہ	۱۰ منٹ
جماعت ہائے	وقت مقررہ	جماعت ہائے سندھ	۱۵
		یو۔ پی	۱۵
		بہار و اڑیسہ	۶
		بنگال	۸
		شیوگڑھ میسور۔ مدراس	۲
		جماعت بمبئی	۲
		جماعت ہائے راجستھانہ	۵
۲۸ ستمبر ۱۹۳۹ء	شب ۸ بجے ملاقات شروع ہوگی	جماعت ہائے شاہ پور۔ سرگودھا	۲۰ منٹ
		جہلم	۱۵
		فیروز پور	۲۶
		دہلی	۱۵

۲۸ ستمبر ۱۹۳۹ء	شب ۸ بجے ملاقات شروع ہوگی	کوئٹہ بلوچستان	۵ منٹ
		بجیت	۲۰
		جماعت ہائے جالندھر ہوشیار پور	۴۵
		انبالہ شہر و مضافات	۷
		شیخوپورہ	۲۵
		کیسبل پور۔ مینا نوالی	۱۰
		ریاست ہائے پٹیالہ جالندھر۔ پٹیالہ۔ کپورتھلہ	۲۵
۲۹ ستمبر ۱۹۳۹ء	شب ۸ بجے ملاقات شروع ہوگی	جماعت ہائے حیدرآباد دکن	۲۰ منٹ
		بجیت	۲۰
		جماعت ہائے امرتسر	۲۰
		مضافات و شہر لاہور	۳۰
		گورداسپور	۳۰

۲۸ ستمبر ۱۹۳۹ء	شب ۸ بجے ملاقات شروع ہوگی	کوئٹہ بلوچستان	۵ منٹ
		بجیت	۲۰
		جماعت ہائے جالندھر ہوشیار پور	۴۵
		انبالہ شہر و مضافات	۷
		شیخوپورہ	۲۵
		کیسبل پور۔ مینا نوالی	۱۰
		ریاست ہائے پٹیالہ جالندھر۔ پٹیالہ۔ کپورتھلہ	۲۵
۲۹ ستمبر ۱۹۳۹ء	شب ۸ بجے ملاقات شروع ہوگی	جماعت ہائے حیدرآباد دکن	۲۰ منٹ
		بجیت	۲۰
		جماعت ہائے امرتسر	۲۰
		مضافات و شہر لاہور	۳۰
		گورداسپور	۳۰

## صحابیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے متعلق ایک ضروری علم

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ کی نام کی فہرست موجود ہے یہی قادیان میں ایک مکمل فہرست ناظر صاحب تالیف و تصنیف کے دفتر میں مرتب موجود ہے۔ لیکن صحابیات کی کوئی فہرست ابھی ترتیب میں نہیں آئی۔ اس لئے لجنہ اماء اللہ قادیان کا مقصد ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی صحابیات کی ایک مکمل فہرست مرتب کی جائے امید ہے کہ تمام صحابیات اس اعلان کے پڑھتے ہی اپنے متعلق مندرجہ ذیل امور کی تفصیل سے سکرٹری لجنہ اماء اللہ کو اطلاع دیں گی (۱) نام صحیح و لدیت (۲) عمر (۳) موجودہ پتہ (۴) تاریخ ہجرت (۵) حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی زیارت کس سرآمد کس مقام میں ہوئی۔ میری صحابیات سے گذارش ہے۔ کہ وہ اس جلد رجب قادیان آئیں۔ تو حضرت ام طاہرہ صاحبہ سکرٹری لجنہ اماء اللہ کو اپنی آمد سے مطلع کریں۔ کیونکہ تجویز ہے کہ جلسہ کے ایام میں سے کسی ایک دن تمام صحابیات کا ایک اجتماع ہو۔ (مریم بیگم داس پریذیڈنٹ لجنہ اماء اللہ قادیان)

## عرق مالہم انگریزی دوا



مفترح۔ مولد و مصفی خون۔ فرحت افزا  
 کمزوری نا طاقتی دور کر کے صحت کامل بخشتا ہے۔  
 صحت برقرار رکھنے۔ طاقت برعائے اور سردی سے محفوظ رہنے کیلئے  
 خاص چینی ہے۔ انگریزی دواؤں کی مانند بدمزہ اور بدبودار نہیں +

### غذا کی غذا۔ دوا کی دوا

قیمت فی بوتل ۱۲ انچراک اور روپیہ۔ درجن بوتل بیس روپیہ  
 دو بوتل سے کم باہر روانہ نہیں کیا جاتا  
 استاد و ماہر و جین منسلک ہات ملنے کیلئے رسالہ سکرٹری کا اثر منت طلب کیجئے +  
 نصف صدی سے متواتر تیار کرتے ہوئے

دوا خاد اکرم غلام نبی زبده الحکیم۔ دروازہ  
 شاہی سداقت پوری۔ لاہور

حاضرین جلسہ کی خاطر مفتوں پہلے ٹسٹ کی ہوئی گھڑیاں دعائیہ قیمتیں بہترین ڈیزائن جن کے ساتھ خلافت جوہلی کا نفیس کیلنڈر مفت۔ مرمت دالی گھڑیوں کی دیکھ بھال اور صحیح مشورہ بوقت فرست علیے پر۔  
 لکھنے کا پتہ۔ حافظ سخاوت علی احمدی کمر پوٹی مدرسہ احمدیہ یا احمدیہ چوک قادیان



# نادر موقعہ

تعلیم الاسلام مانی سکول اور بورڈنگ سے صرف ایک سینکڑے فاصلہ پر  
 برب برک کمال ایک کنال کا چودس ہکڑا جس پر دو کائیں اور مکان نہایت  
 عالی شان بن سکتے ہیں۔ ایسے موقع کی زمین اب قادیان میں ملنی قریباً قریباً  
 ناممکن ہے۔ برائے فروخت موجود ہے۔ قیمت کا فیصلہ بذریعہ خط و کتابت یا  
 زبانی ملے کریں۔ جن کی درخواستیں پہلے آئیں گی انہیں ترجیح دے گی۔  
 پتہ۔ م۔ الف معرفت مینجر اخبار نور۔ نور بلڈنگ قادیان ضلع گورداسپور

# قرآن مجید گوری و ہندی ترجمہ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

## قرآن شریف کا گوری ترجمہ

سائز کلاں صفحات قریباً آٹھ سو گھر کی لاگت فی کاپی قریباً ساڑھے  
 چار روپے مگر تبلیغی نقطہ خیال سے کاغذ ادنیٰ ہدیہ صرف ایک روپیہ چاہا  
 آنے کاغذ اعلیٰ ہدیہ صرف دو روپے چاہا آنے محصول ڈاک علاوہ

## قرآن شریف کا ہندی ترجمہ

سائز کلاں صفحات قریباً آٹھ سو گھر کی لاگت فی کاپی پانچ روپے کاغذ اعلیٰ ہدیہ  
 فی کاپی ایک روپیہ آٹھ آنے کاغذ اعلیٰ ہدیہ دو روپے آٹھ آنے محصول ڈاک علاوہ

## سورہ کوثر صلی اللہ علیہ وسلم کی گوری سیرت

سائز درمیانہ صفحات ساڑھے پانچ سو گھر کی لاگت فی کاپی دو روپے مگر تبلیغی  
 نقطہ خیال سے رسمی کاغذ قیمت فی کاپی بارہ آنے کاغذ اعلیٰ قیمت ایک روپیہ محصول ڈاک

## حضرت بابا نانک رحمتہ اللہ علیہ کا مذہب

سکھوں میں تبلیغ کیلئے بے نظیر کتاب ہندوستان کے پچیس چوٹی کے اخبارات اور  
 مسلمہ لیڈروں نے بیدار کیا۔ صفحات اڑھائی سو زائمت صرف بارہ آنے محصول ڈاک  
 یہ جملہ کتب اکٹھی منگوانے پر محصول ڈاک میں کفایت رہے گی۔

بلنے کا پتہ

ضلع گورداسپور  
 پنجا ب  
 مینجر اخبار نور۔ نور بلڈنگ قادیان

## محافظ اٹھرا لولیاں

جن کے بچے چھوٹی عمر میں فوت ہو جاتے ہوں۔ یا مردہ پیدا ہوتے ہوں۔ یا حمل گر جاتا  
 ہو۔ اس کو اٹھرا کہتے ہیں۔ جن کے گھر میں یہ مرض لاحق ہو۔ وہ فوراً حضرت حکیم موسیٰ  
 نور الدین اعظم رضی اللہ عنہ طیبیٹ ہی سرکار جہوں و کشمیر کا نسخہ محافظ اٹھرا لولیاں  
 رجسٹرڈ استعمال کریں۔ حضور کے حکم سے یہ دوا خانہ سنہ ۱۹۲۷ء سے جاری ہے۔ شروع  
 حمل سے اخیر زمانت تک قیمت فی تولہ سو روپیہ مکمل خود اک۔ گیارہ تولہ تک قیمت مکمل  
 دوائے سے ایک روپیہ تولہ علاوہ محصول ڈاک لیا جائے گا۔  
 عبد الرحمن کاغانی اینڈ سنز دواخانہ رحمانی قادیان۔

# مجموعہ خطبات النکاح

حضرت صیاح تبرادہ میرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے کی راکھ  
 کے متعلق

ہمارے افضل حسین صاحب نے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کے ارشاد فرمائے ہوئے  
 خطبات نکاح کو یکجا جمع کر کے کتابی صورت میں شائع کیا ہے۔ میں نے اس کا حصہ اول  
 دیکھا ہے۔ انشاء اللہ یہ مجموعہ بہت مفید اور بابرکت ہوگا۔ حضرت امیر المؤمنین کے  
 خطبات جن علی اور علی ہادیات پر مشتمل ہوتے ہیں۔ ان پر تو کسی تبصرہ کی ضرورت ہی  
 نہیں۔ کیونکہ وہ اس سے بہت بالا اور ارفع ہیں۔ مگر ہاشمہ صاحب کا یہ  
 خیال یقیناً نہایت مبارک اور قابل قدر ہے۔ کیونکہ اس ذریعہ سے انہوں  
 نے ان خطبات کو کتابی صورت میں اکٹھا کر کے ان کے افادہ کو بہت ہی  
 وسیع اور سہل بنا دیا ہے۔ خیرا اللہ خیراً۔ میں اُمید کرتا ہوں کہ دوسرے  
 اس قیمتی مجموعہ سے پورا پورا فائدہ اٹھائیں گے۔ یہ خطبات ہماری ازدواجی  
 زندگی کے لئے ایک زبردست عمل راہ ہیں۔

کاغذ لکھائی چھپائی دیدہ زیب حجم سوا چھ سو صفحہ۔ مگر قیمت سواروہ  
 لیکن مستقل خریداروں سے صرف ایک روپیہ ہی لیا جائے گا۔ دوستوں کو چاہئے  
 کہ وہ پہلی دیکر اس سلسلہ خطبات کے مستقل خریدار بن جائیں تاکہ باقی ۲۵  
 خطبات بھی ان کو کتابی شکل میں ملنے رہیں۔

مینجر احمدیہ کتابستان قادیان



# ہندستان اور ممالک غیر کی خبریں

**لندن ۱۹ دسمبر** - جرمنی کا ۳۲ ہزار ٹن دزنی ایک اور جہاز کو لمبس برطانوی جہازوں کے نرغے میں پھنس گیا ہے۔ اور خیال کیا جاتا ہے کہ یہ بھی بچ کر نہیں جاسکے گا۔ یہ جہاز جنوبی امریکہ کی ایک بندرگاہ سے کسی نامعلوم مقام کی طرف جا رہا تھا۔

**نیویارک ۱۹ دسمبر** - حکومت امریکہ نے اپنے لئے ۴۴ جنگی طیارے بنوانے سے نگراب فیصلہ کیا ہے کہ انہیں فن لینڈ بھیج دیا جائے۔ اور اپنے لئے بعد میں اور تیار کرائے جائیں۔

تقسیم کر دیا جائے۔

کینیڈا کا پہلا فوجی دستہ آج یہاں پہنچ گیا۔ ملک معظم نے خوش آمدید کا پیغام بھیجا۔ اور ساحل پر ایک بے پناہ ہجوم نے استقبال کیا۔

**دہلی ۱۹ دسمبر** - حکومت ہند ۲۴-۲۵ جنوری کو یہاں ایک قیمتوں پر محاسبہ کی کانفرنس منعقد کرنا چاہتی ہے۔ جس میں صوبائی نیز ریاستی نمائندے بھی شریک ہونگے۔

لیڈروں سے مشورہ کیا تھا۔ کہ اس قسم کا یوم منانا چاہیے۔ اور سب کی یہی رائے تھی۔ کہ ایسے جلسے ضرور ہونے چاہئیں اس لئے میں اس تجویز کی پوری طرح تائید کرتا ہوں۔

**لندن ۱۹ دسمبر** - بندرگاہ عدن پر رسد بندہ کی کا کا اڈہ قائم کیا گیا ہے جہاں ان تمام جہازوں کا محاسبہ کیا جائے گا جن پر مال لدا ہوگا۔ یا جو جرمنی کی ملکیت ہونگے۔

**لندن ۱۹ دسمبر** - روس کی جو فوجیں فن لینڈ میں لڑ رہی ہیں۔ ان میں چیچک کی وبا پھیل گئی ہے۔ اور سپاہی کثیر تعداد میں ہلاک ہو رہے ہیں فن لینڈ کا دعویٰ ہے۔ کہ ان کی فوجوں نے تین روسی جہتیں تباہ کر دی ہیں۔ ناروے اور فن لینڈ کی سرحد پر ایک سو میل لمبے علاقہ پر روسی قابض ہو چکے ہیں۔ روس چاہتا ہے کہ فن لینڈ کو دو حصوں میں

بمبئی ۱۹ دسمبر - اچھوت لیڈر ڈاکٹر امبیہ کرنے اعلان کیا ہے۔ کہ ہندوستان کے تمام اچھوت اور تہذیب بھی یوم نجات منانے میں مسلمانوں کا ساتھ دیں۔ مدد اس کی جسٹی پارٹی کے لیڈر مشرر اما سوامی نے اعلان کیا ہے کہ میں نے کسی غیر کانگریسی انجمنوں اور

برطانیہ کا ایک جہاز سٹی آف ٹولے دزنی ۷۳۳ ٹن مشرقی ساحل کے قریب سرننگ سے ٹکرا کر غرق ہو گیا۔ اس کے سواروں میں سے صرف اٹھارہ بچ سکے ہیں

**کلکتہ ۱۹ دسمبر** - بنگال گورنمنٹ کے وزیر مالیات مشرر لینی رجنن سرکار نے کینٹ سے استغفی ادیہ یا ہے۔ کل بنگال

اسمبلی میں جنگ کے متعلق ریزولوشن پیش ہوا تھا۔ مشرر سرکار نے اس کی مخالفت میں تقریر کی تھی۔ اور رائے شماری کے وقت غیر جانبدار رہے تھے۔ اس پر وزارت پارٹی نے ان کے خلاف عدم اعتماد کی تحریک پاس کی تھی۔ جس کے نتیجے میں آپ کو استغفی ہونا پڑا۔ کہا جاتا ہے کہ اب یہ عہدہ مہاراجکمار بردوان کو پیش کیا جائے گا۔

**واروہا ۱۹ دسمبر** - صدر کانگریس نے ایک انٹرویو میں کہا کہ ورکنگ کمیٹی اپنے اس اجلاس میں ہندو مسلم سوال اور اقلیتوں کے مسئلہ کی روشنی میں ایک جامع ریزولوشن پاس کرے گی۔

**لندن ۱۹ دسمبر** - آج جرمن جنگی جہاز شٹ لینڈ پر پرواز کرتے ہوئے دیکھے گئے۔ اور پھر بادلوں میں گم ہو گئے۔ برطانوی ہوائی جہاز ان تک پہنچنے میں ناکام رہے۔

**ڈیرہ اسماعیل خان ۱۹ دسمبر** - گذشتہ شب مسلم لیگ کے ایک جلسے میں

Digitized by Khilafat Library Rabwah

## نیلام

سابق احمدیہ سٹور قادیان (جو دتی چھلہ کے مغربی جانب واقع تھا) میں سے اس وقت مندرجہ ذیل جائیداد اشیاء قابل فرخت ہیں۔

(۱) ایک پختہ مکان رقبہ تقریباً ۵۲ مربع فٹ (بجہ دار بجہ) شمال مشرق ۲۰ فٹ۔ جنوب دوکانات نئی منڈی۔ مشرق دوکانات سیہ دلایت شاہ صاحب مغرب قطعہ اراضی دوکان۔

(۲) قطعہ اراضی برائے دوکان ۳۰ x ۱۵ فٹ (بجہ دار بجہ) شمال مشرق ۲۰ فٹ۔ جنوب قطعہ اراضی دوکان سلور۔ مشرق مکان مندرم۔ مغرب قطعہ اراضی دوکان۔

(۳) ملکہ۔ پختہ اینٹوں کا۔ مکانات وغیرہ کا۔

(۴) الماریاں۔ میز۔ کرسیاں۔ سیٹ وغیرہ وغیرہ

یہ جملہ جائیداد اشیاء بوقت ساڑھے گیارہ بجے صبح بروز پیر تاریخ ۲۵ دسمبر ۱۹۳۹ء بڈریو نیلام فرخت کی جائیں گی۔

محض احمدی مبلغ اجاب لوی دے سکتے ہیں۔

قیمت ۲۵ فی صد ہی پیشی اور کرنی ہوگی۔ اور بقیہ قیمت دس دن کے اندر ندادا کر کے سائیکلیٹ اور قینہ حاصل کرنا ہوگا۔

بصورت خلافت درزی میاں غنیمت تصور ہوگا۔

بابو فضل احمد پشتر پشتر احمدیہ سٹور۔ قادیان

**قابل فرخت زمین**

مجموعہ آباد المرحمت نواں بٹہ کے بجانب شمال ریلوے لائن سے آگے متصل بھٹہ۔ قریب پڑھ گھاؤں زمین قابل فرخت ہے۔ دستہ پر واقع ہے۔ عنقریب یہ حصہ آبادی میں آجائے گا۔ جو صاحب خریدنے چاہیں مجھ سے قیمت کا فیصلہ کر لیں۔ اگر کوئی اگلی خریدنا نہیں چاہے تو ایک ایک کنال کے ٹکڑے بھی فرخت ہو سکتے ہیں۔ المشر: خاکر۔ محمد حسن فیروز پور۔ دفتر بیت المال۔ قادیان

**اسلحہ رکھنے والے دوستوں کو مفید مشورہ**

وہ دوست جن کے پاس قابل مرمت اسلحہ مثلاً بندوق۔ رائفل۔ پستول۔ ریوالور وغیرہ ہوں۔ ان کی خدمت میں گزارش ہے۔ کہ وہ قادیان میں آتے ہوئے ایسے قابل مرمت اسلحہ اپنے ہمراہ لیتے آئیں۔ اور ہمارے کارخانہ سے مرمت کرا لیں۔ ہمارے ہاں اسلحہ کی مرمت نہایت اعلیٰ درجہ کی جاتی ہے۔ اس کے علاوہ رنگ و پالش بھی عمدہ کیا جاتا ہے۔ نیز ہر قسم کی مشینری مثلاً سلاخی مشینوں وغیرہ کی مرمت اور رنگ اختیار کیا جاتا ہے۔ اس کے علاوہ چھپلے کے شکار کی نہایت خوبصورت۔ مضبوط اور پائدار گراہیاں بھی بنائی جاتی ہیں۔ ہمارے کام کے متعلق مندرجہ ذیل سرٹیفکیٹ کا پڑھ لینا ہی کافی ہوگا۔

**حضرت صاحبزادہ کمیشن مرزا شریف احمد صاحب ناظر تعلیم و تربیت کی برائے**۔ میں نے متری عبید اللہ بنہ دق ساز قادیان سے کام کرا دیا ہے۔ ان کا کام قابل اطمینان اور نشانی بخش ہے۔ اور شوق سے کام کر سکتے ہیں۔ نوٹ: اس کے علاوہ مزید سرٹیفکیٹ دوکان پر شریف لاکر ملاحظہ فرمائیں۔

المشر: قش۔ عبد الحمید کن ریور قادیان



سائیکس کے خلاف تقریروں سے مشتعل ہو کر  
 احراریوں نے مسلمانوں پر حملہ کر دیا۔  
 جس سے فساد ہو گیا۔ پولیس نے آکر امن  
 قائم کیا۔  
 ہونٹس آئٹمز ۱۹ دسمبر حکومت  
 ارجنٹائن کے مرتب کردہ ایک احتجاجی نو  
 پرامریکہ کے اکیس ممالک نے دستخط کئے  
 ہیں۔ یہ نوٹ متخار ب ممالک کو بھیجا گیا  
 کہ انہوں نے غیر جانبدار سمنہ رسی علاقہ  
 کو میہ ان کا رزار کیوں بنا رکھا ہے۔  
 نیز یہ مطالبہ کیا جائے گا۔ کہ آئندہ ایسی  
 حرکت کا ارادہ نہ ہو۔  
 کلکتہ ۱۹ دسمبر بمنگال اسمبلی کے  
 پریزیڈنٹ نے اس راتے کا اظہار کیا  
 ہے۔ کہ گورنمنٹ آف انڈیا ایکٹ کے  
 رد سے کوئی وزیر کینٹ کی راتے سے  
 اختلاف کا اظہار کر سکتا ہے۔ اور سٹر  
 سرکار نے کوئی خلاف ورزی نہیں کی۔  
 پلٹنہ ۱۹ دسمبر۔ بہار گورنمنٹ نے  
 ۷ دسمبر سے ایک ہفتہ تک گنے کے نرخ

دو پلہ فی من کم کر دیئے ہیں۔ کیونکہ  
 ایک خاص قسم کا گنا خراب ہو گیا ہے  
 اور اگر جلد استعمال میں نہ لایا گیا تو بالکل  
 ضائع ہو جائے گا۔  
 لندن ۱۹ دسمبر۔ ملک معظم آج  
 اچانک نپول کمانڈ میں جا پہنچے۔ اور کبری  
 استقامت کا معائنہ کرتے رہے۔ آپ  
 نے بہت سے ملاحوں اور انہروں سے  
 باتیں کیں۔ اور ایک ملاح کو پچان لیا  
 جو گزشتہ جنگ میں ایک جہاز پر آپ کے  
 ساتھ کام کرتا تھا۔  
 دہلی ۱۹ دسمبر ۱۹ دسمبر غیر ملکیوں  
 کی رجسٹریشن کے قانون کے ماتحت اس  
 وقت ۱۳ ہزار یورپین اپنے نام رجسٹرڈ کرا  
 چکے ہیں۔ اس سلسلہ میں بہت سے یہودیوں  
 نے جنگ کے لئے اپنی خدمات پیش  
 کی ہیں۔  
 حکومت ہند نے اعلان کیا ہے کہ  
 اگر اس نے ضروری سمجھا۔ تو وہ برطانوی  
 ہند میں چاندی کے نرخوں پر کنٹرول کے

لئے ایک آرڈی فنس نافذ کرے گی  
 جس کی خلاف ورزی کرنے والے کو  
 پانچ سال تک سزائے قید دی جائیگی  
 برلن ۱۹ دسمبر۔ معلوم ہوا ہے کہ  
 اہل جرمنی چندہ کر کے ایک نیا گراف کی  
 تیار کر رہے ہیں۔ جو کہ سس کے تحفہ کے  
 طور پر ہٹلر کی خدمت پیش کیا جائے گا  
 بمبئی ۱۹ دسمبر۔ نرخوں پر کنٹرول  
 کرنے والی کمیٹی حکومت سے اس امر کی  
 سفارش کر رہی ہے کہ وہ اپنے زیر امتیاز  
 اجناس اور اشیائے خوردنی کی ارتقا  
 فروخت کے لئے سرکاری دکانیں  
 کھول دے۔  
 لندن ۱۹ دسمبر پولش بحری فوج  
 کے کمانڈر نے اعلان کیا ہے کہ حکومت  
 برطانیہ کے ساتھ ہمارا معاہدہ ہو چکا  
 ہے۔ اور ہمارا بحری دستہ جو تباہ کن  
 جہازوں اور آبدوزوں پر مشتمل ہے۔  
 برطانوی بیڑے کے ساتھ مل کر کام کرے گا  
 ہمارا بحری فوج کے دستے فرانس میں

موجود ہیں۔ اور عنقریب کرائی میں  
 حصہ لیں گے۔  
 کلکتہ ۱۹ دسمبر۔ ایوشی ایڈیٹر  
 آف کامرس کے سالانہ اجلاس میں تقریر  
 کرتے ہوئے کل دائرہ کے ہند نے کہا  
 کہ موجودہ وقت ایسا ہے کہ جب کہ آئینی  
 ترقی کے موضوع پر خاموش رہنا تقریر  
 سے زیادہ بہتر ہوتا ہے۔ موجودہ آئینی  
 ڈیفلاک یا اس کے حل کے متعلق آپ  
 نے کوئی بات نہیں کہی۔ کانگریسی بہت متخاف  
 ہیں۔ کہ آپ نے مرط جناح کو یہ مشورہ  
 کیوں نہیں دیا۔ کہ یوم نجات کی تحریک  
 داپس لے لیں۔  
 امرتسر ۱۹ دسمبر۔ سونا حاضر  
 ۲۶/۱۲/۳۲ چاندی - ۶۲/۸/۱ پونڈ - ۲۶/۱۲/۳۲  
 گوجرہ میں گندم ڈرہ - ۳/۱۰/۵۹۱  
 ۵/۱۲/۳۳ قوریہ - ۵/۱۲/۵۱۶  
 شکر - ۹/۱۶/۹۱ - ۱/۱۶/۹۱  
 موٹی سبز - ۵/۱۲/۵۱۶ لال پور میں بیونہ ڈرہ  
 ۲/۸/۶۱ تیل قوریہ - ۱۳/۱۳/۱۳۱ کلان میں تیل ۱۱/۵

# نار تھو ویٹرن ریلوے ٹرسٹ

## گرسمس اور نوروز کی تعطیلات کیلئے رعایتیں

آئندہ گرسمس اور نوروز کی تعطیلات کے لئے ۱۴ دسمبر سے لے کر ۳۱ دسمبر ۱۹۳۹ء تک ٹکٹ جو ۱۵ جنوری  
 ۱۹۴۰ء تک کارآمد ہو سکیں گے۔ نار تھو ویٹرن ریلوے پر ہند رج ذیل شرح سے جاری کئے جائیں گے بشرطیکہ  
 یک طرفہ مسافت سویل سے زائد ہو۔ یا ۱۰ میل کا رعایتی کرایہ ادا کر دیا جائے۔

اول اور دوم درجہ ..... ۱/۱۱ کرایہ  
 درمیانہ اور سوم درجہ ..... ۱/۱۱ کرایہ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

چیف کمرشل منیجر